
PARAPLE Pomáháme potřebným

Devát˘ roãník benefiãní akce Bûh pro
Paraple se uskuteãní v pátek 6. ãervna
od 15,30 do 19,30 na V˘stavi‰ti v Praze
Hole‰ovicích pfied PrÛmyslov˘m
palácem.

Běh pro
Paraple 2008

Hlavním programem budou jako vždy závody
dospělých i dětí v běhu na 100 m. Běžci závodí
o symbolicky vsazenou částku, kterou poražený
na místě věnuje na Konto Paraple. Startovat bude
Zdeněk Svěrák. Centrum Paraple přijdou podpořit
další známé osobnosti, připraven je také doprovodný
dětský program. Tradiční součástí je i exhibiční
závod firem.

Výtěžek využije Centrum Paraple na svou činnost
a na plánovanou přístavbu budovy Centra Paraple.

BT Česká republika bude již potřetí partnerem akce.
Všechny zaměstnance společnosti na Běh pro
Paraple srdečně zveme. Již tradičně budou moci
za svého zaměstnavatele zaběhnout exhibiční závod
firem, ve kterém má BT, jako dlouholetý přítel Centra
Paraple, čestné místo. Paraple se na vás už teď
těší.
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Přístavba je nutná, kapacity
Centra nestačí

V roce 2007 využilo některou ze služeb Centra
Paraple 1250 klientů, v intenzivním kontaktu s ním
bylo 287 vozíčkářů. Počet klientů Centra Paraple
stále narůstá a služby je třeba postupně rozšiřovat
podle toho, jak se mění potřeby těch, kterým
Paraple pomáhá.

Stávající prostory a vybavení již nestačí. Centrum
Paraple potřebuje přistavět novou část. Bude v ní
tělocvična pro rehabilitaci i sport, místnosti pro
nácvik soběstačnosti v denních činnostech,
ošetřovna, učebna pro PC kurzy se zázemím pro
lektory, pokoje pro ubytování klientů, kanceláře,

Pomoci mÛÏete i vy. Ode‰lete
dárcovskou SMS ve tvaru

DMS PARAPLE na ãíslo 87777

Cena DMS je 30,- Kã. Centrum Paraple získá

z kaÏdé odeslané DMS 27,- Kã.

V PŘÍŠTÍM ČÍSLE
magazínu BTway vás seznámíme s nejnovûj‰ími trendy v oboru manipulace
s materiálem i produktov˘mi novinkami, které budou pfiedstaveny v kvûtnu v rámci
veletrhu CeMAT 2008 v Hannoveru.

Produktová témata doplníme o nûkolik zajímav˘ch pfiípadov˘ch studií
z renomovan˘ch v˘robních, obchodních nebo logistick˘ch spoleãností, jejichÏ
nápaditá fie‰ení mohou b˘t, podle na‰eho názoru, podnûtná i pro vás.

Nebudou chybût ani dal‰í aktuální informace a materiály, které budete moci jako
v˘znamní uÏivatelé manipulaãní techniky vyuÏít pfii svém kaÏdodenním rozhodování.

Jindfiich Pfiívora,
manaÏer projektu BTway

sklady vozíků, sportovních a rehabilitačních
pomůcek a dílna na opravu pomůcek. V současné
době se přístavba připravuje, začátek je plánován
na léto 2008.

Počítačová studie Centra Paraple po
dokončení plánované dostavby


